m Rozwigzania zadan
T z 7.07.2025

' v Nastepnych zadan mozecie
MathLovers spodziewaé si¢ juz dzisiaj!

|| Zadanie 1. Ile 0s6b potrzeba, by mie¢ pewno$¢, ze pewne trzy urodzilty sie
tego samego dnia tygodnia i tego samego miesiaca?

Autor zadania: Maja Chlewicka

Rozwigzanie: Potrzeba
2-7-12+1=169

0s6b.
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I Zadanie 2. Kwadraty ABCD i BEFG sa potozone wzgledem siebie jak na
rysunku. Ich przekatne sa odpowiednio réwne 7cm i 10cm. Punkt P jest
$rodkiem kwadratu ABCD. Jakie jest pole trojkata FFPD?
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Zrédto zadania: Kangur Matematyczny 2022

Wybér zadania i redakcja rozwigzania: Maja Chlewicka
Rozwiazanie: Wiemy, ze |[FB| = 10i |AC| = 7, zatem |GB| = 521 |BC| =
3,5v/2.
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Prpp = Praen — (Pras + Peep + Ppur + Prep)

Policzmy pola poszczegdlnych figur:
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MathLovers
Ppcen =5V2- (5V2 +3,5v2) = 85
1
PFGB=§-5\/§-5\/§=25
1
Ppcp = 5 -3,5V/2-3,5v/2 = 12,25
1
Ppur =5 - (5v/2 +3,5v2) - (5v/2 — 3,5V/2) = 12,75
1
Prpp=3-10-3,5=17,5
Zatem,

Prppp =85 — (254 12,25+ 12,754+ 17,5) = 17,5
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